

全市政法队伍教育整顿第一次新闻发布会召开

本报讯(记者 黄慧慧 张世虎) 3月9日,全市政法队伍教育整顿第一次新闻发布会召开,市委常委、政法委书记王安中通报了教育整顿的基本内容、目标任务、工作措施和我市动员部署情况。副市长、公安局局长张维护,市中级人民法院院长贺世辉,市检察院检察长王万兴参加,并就相关工作回答记者提问。

王安中指出,此次党中央部署的全国政法队伍教育整顿,是一次刮骨疗毒式的自我革命、激浊扬清的“延安整风”、铸魂扬威式的主题教育。全市政法系统要深刻认识开展教育整顿是一项政治性、政策性、法律性很强的工作,必须加强组织领导,强化责任落实,建强机制保障,严明纪律规矩,坚持开门整顿,把各方力量凝聚到这场政法队伍自我革命中来。

王安中表示,政法队伍教育整顿恰逢其时、势在必行。全市政法系统将紧紧聚焦信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬的“五个过硬”要求,坚持

全面从严管党治警不动摇、正风肃纪反腐强警不止步,严格对照《全国第一批政法队伍教育整顿工作指引》中明确的60项具体任务、30项重点工作,建立我市教育整顿《任务清单》和《工作台账》,扛牢压实政法队伍教育整顿主体责任,高标准推进“学习教育、查纠整改、总结提升”三个环节,做实规定动作,做靓自选动作,保质保量完成“筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神”四项任务,以务实作风、超常举措和群众满意的成效,打赢这场刀刃向内、正风肃纪的攻坚战,努力锻造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的安康政法铁军,不断开创全市政法工作高质量发展新局面。

王安中还对做好教育整顿工作作出郑重承诺,公布了陕西省政法队伍教育整顿第九督导组进驻安康期间受理群众举报问题线索渠道。

《陕西日报》驻安记者站、《安康日报》等媒体记者参加了新闻发布会。

我市召开政法队伍教育整顿第一次座谈会

本报讯(记者 黄慧慧)3月9日,我市召开政法队伍教育整顿第一次座谈会,邀请部分市人大代表、政协委员、企业家、律师、人民陪审员、案件当事人、群众代表共40余人参加。市委常委、政法委书记、市政法队伍教育整顿领导小组副组长王安中主持会议,省政法队伍教育整顿第九督导组副组长王亚利,副市长、市公安局局长张维护,市中级人民法院院长贺世辉,市检察院检察长王万兴出席。

会上,市委政法委常务副书记、市政法队伍教育整顿领导小组办公室副主任吴家仲通报了此次教育整顿的重大意义、目标任务和总体部署情况,与会各界代表各抒己见,畅所欲言,对这次教育整顿工作提出了宝贵意见

和建议。

王安中表示,要坚持开门抓教育整顿,常态化听取社会各界和群众的意见建议,及时解决群众诉求,努力做到群众呼声在整顿中有回应,群众意见在整顿中有落实。用群众的满意来检验教育整顿成效,教育整顿受群众监督,效果让群众评判,以执法为民的新形象新面貌取信于民。他要求,市教育整顿办和各政法单位一定要认真汇总好、吸纳好、运用好、整改好、落实好与会代表提出的意见建议,真正做到教育整顿让群众参与、受群众监督、由群众评判,更好地肩负起新时代的职责使命,更好地服务高质量发展,为安康“十四五”开好局起好步、奋力谱写新时代追赶超越新篇章作出政法新贡献。

市政府召开全市市场监管工作视频会议

本报讯(记者 翟本荣)3月9日,市政府召开全市市场监管工作视频会议,深入贯彻落实市委四届十一次全会,全省市场监管、药品监管和知识产权工作会议精神,总结2020年市场监管工作,安排部署2021年市场监管重点任务。副市长寇全安出席会议并讲话。

寇全安强调,过去一年,全市市场监管系统深入贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话精神和中省市有关市场监管工作决策部署,直面挑战,克难奋进,砥砺前行,统筹推进疫情防控和市场监管工作,持续深化“妈妈式”服务,累计登记市场主体22.87万户,同比增长13.82%,着力强化事中事后监管,未发生“食品药品特种设备产品质量”安全事件,放心消费创建和质量强市稳步扎实推进,为全市经济社会发展作出了积极贡献。

寇全安要求,全市市场监管部门要贯通落实“五项要求”和“五个扎实”,围绕做好“六稳”“六保”工作,积极服务“产业项目建设年”,进一步激发市场主体活力,规范市场竞争秩序,提升综合监管能力,全力守护安全底线,大力夯实市场监管基础,在助力经济社会高质量发展中实现市场监管工作新突破。要持之以恒正风肃纪,按照“勤快严实精细廉”要求,高处着眼抓统筹,细处着手抓协调,实处着力抓关键,持之以恒抓廉政,确保各项任务高质量完成,奋力开创市场监管发展新格局。

会上,安排了市场监管系统开展“基层基础建设年”活动,部署了市场监管系统党风廉政建设。

我市部署春季动物防疫和畜牧兽医工作

本报讯(记者 吴单)3月4日,我市召开春季动物防疫暨畜牧兽医工作会议。

记者了解到,去年以来,在宏观经济整体下行、非洲猪瘟、新冠肺炎疫情等多重不利因素叠加影响下,我市紧紧围绕重点工作,创新工作思路,强化推进措施,狠抓工作落实,上下一心,苦干实干,畜牧业各项重点工作取得明显成效,保持了良好发展势头,实现了“十三五”的圆满收官,为“十四五”畜牧业高质量发展打下了坚实基础。据统计,全市畜牧业总产值达到85.32亿元,增长0.5%,实现逆势中强劲发展。

会议要求,今年是“十四五”起始年和全面推进乡村振兴的开局之年,做好畜牧兽医工作至关重要。要全面提升生猪产能,加强非洲猪瘟等重大动物病防疫,加强屠宰行业监管,继续抓好畜禽养殖废弃物资源化利用,加快做好项目分期规划建设,强力推进品牌创建,确保以生猪为主的畜牧业生产稳中有增,确保不发生区域性重大动物疫情和重大畜产品质量安全事件的目标,扎实推进畜牧高质量发展,稳定农业农村发展“基本盘”,为“十四五”和全面推进乡村振兴开好局、起好步。

巡山人蔡前安的幸福生活

通讯员 任婉君

“这几年,每到年关我更是不敢有一丝松懈,能让村民平平安安地过完春节,我们就算过关了。”说这话的正是宁陕县太庙镇镇长坪村四组村民建档立卡贫困户蔡前安。

春节这一火灾高发的重点时期虽已过去,但巡山人“三到山头”的脚步却从未停歇。无论严寒,还是酷暑,他们一年四季奔走于深山丛林中、沟谷坡梁间,徒步巡查“责任区”是每日工作的常态。

春意始发,冬寒未散,一大早,蔡前安吃完早饭后便进山了。“今天没有发现病虫害,没有发生破坏森林的行为,一切正常。”这是他在巡山日志里写的一句话,这里面记录了他长期以来的巡山轨迹。2014

年,因家中两个孩子上学需要花钱,妻子没有收入来源,家庭生活重担全压在了他一个人身上,蔡前安被识别为精准扶贫对象。自村上选聘建档立卡贫困户担任生态护林员工作启动以来,镇村前期积极组织宣传动员,经过公告、申报、审定、公示等程序,蔡前安成为生态补偿脱贫的受益者。自2016年担任生态护林员至今,已经第6个年头了,他说每周的巡山护林任务让他在这“老窝”里“扎下根,一干就走不掉了。”

据了解,全镇对选聘出的90名生态护林员进行包片定责,落实每日巡查值守备勤,他们每天进山除了站好岗、护好林以外,还要严格管理报备野外用火、制止

破坏森林资源以及野生动物的行为,监测病虫害,确保管护区零事故、无隐患。此外,为强化村民的安全意识和责任意识,他们通过入户走访、发放宣传手册以及明白卡等方式,向村民广泛宣传森林防火安全政策知识、野生动物保护法等法律法规。

蔡前安主要负责长坪村观音沟的护林管护,“当上护林员后,我的肩上又多了一份责任,国家的扶贫政策把我们‘扶’起来,我们自己也要努力,让日子更有奔头。”蔡前安认真地说。脱贫攻坚期间,他紧紧依托“林下经济”这一助力脱贫的支柱性产业,因地制宜、规划利用土地资源,自己栽种了魔芋,虽然规模不大,却也

成为家庭收入来源之一。

此外,只要是村上哪家杀年猪,办理红白喜事或是找短工,他都会抓住机会,踏踏实实干。“这个经常不在家的‘勤快人’不是在地里干活,就是在巡山的路上。”村党支部书记张茂林一边笑着,一边嘴上不停地夸赞。

如今,住上了宽敞明亮的大房子,妻子在县外找到了工作,大女儿毕业后在村上当上了扶贫信息员,家里的日子越过越红火。



恒口示范区(试验区)155名妇女进入村(社区)“两委”班子

本报讯(通讯员 江德益 何波)今年以来,恒口示范区(试验区)积极发挥农村妇女在乡村振兴、社会治理、新风建设等方面的重要作用,在村(社区)“两委”换届工作中,有155名妇女当选为村(社区)“两委”班子成员,其中有6名当选为村(社区)党组织书记,为农村的经济社会发展注入了新的活力。

恒口示范区(试验区)为切实提高农村妇女的社会地位,在村(社区)“两委”换届

工作中,明确提出在村(社区)“两委”班子中要有1名妇女干部的硬性要求,通过民主推荐和依法依规选举,把政治素质好、敢于担当作为、干事本领强、处事公道正派的101名妇女选进了村(居)委会班子,54名妇女选进了村(社区)党支部班子,其中还有6名妇女当选上了村党支部书记,为农村妇女在引领农村发展和建设上提供了更大的发挥作用的舞台。

共建美好未来离不开“她力量”

记者 朱洁

恒口示范区在村(社区)“两委”换届中,将155名妇女选入村(社区)“两委”班子,是为新时代女性搭建“舞台”,引导其积极参与基层治理,展现巾帼力量的务实之举。

在我们的社会经济生活中,各行各业的女性都发挥着不可或缺的重要作用,兴家业、干事业、创实业,成为推动经济社会又好又快发展的重要力量。新时代也是

“她时代”,共建美好未来离不开“她力量”。这需要多方合力,为女性提供更多展现自我的舞台,改变女性在创业就业等方面的“弱势”,通过政策倾斜、教育培训、舆论宣传等各种手段,为女性成长提供更多空间,让女性更自信地演绎“她力量”。

短评



农谚说,“过了惊蛰节,春耕不能歇。”3月初,春耕备耕进入了关键时节,汉阴县涧池镇枳岭村村民趁着天气晴好早播玉米。 记者 吴单 摄

老茶园的新变化

通讯员 唐波 郑晓虎

早春时节,走进紫阳县城关镇塘么子沟村双台茶业农民专业合作社,看到高山茶园里的一波早春茶已冒出嫩芽,在这里已经能感受到浓浓的春意和老茶园的新变化。该村茶业合作社为该村支柱产业。”杨德春介绍,作为村里最早“吃螃蟹”的他,从事茶叶生产种植已有30余年,茶产业发展之快是他不敢想象的。

“这两天趁着返乡务工人员还没完全返岗,把合作社社员组织起来锄草、上提料肥,主要是为春茶生产做准备。”塘么子沟村双台茶业农民专业合作社负责人杨

德春说,这段时间正组织社员开展春茶开采前的最后一次管护工作。

“20年前原城关镇双台村一个村的茶叶产量才70斤,目前该村已发展6000余亩茶园,茶产业成为该村支柱产业。”杨德春说,标准示范园的建设使他发展茶园的信心更足了。

去年在疫情的影响下,杨德春从技术培训、物资奖补等方面解决农户遇到的问题,对厂房的老旧设备进行更新升级,开发了多款备受市场青睐的新产品,合作社

几户受益茶农之一。

“像我们陕茶1号这个基地种植的茶,芽头要比老茶园发得早,芽头也发得比较齐,鲜叶也比老茶叶高5至10块钱,平均1亩茶总产值应该达到4000元左右。”正在茶园管护的蒋孝刚说,标准示范园的建设使他发展茶园的信心更足了。

塘么子沟村茶产量从2003年的70斤提升到2020年的17吨,全村有各类茶叶加工企业(小作坊)27家,全村近85%的村民增收与茶叶有关,茶叶产业成为塘么子沟村富民强村的主导产业。

中华人民共和国第十四届运动会 还有 188 天 中国陕西 2021 SHAANXI CHINA

全国第十一届残运会暨第八届特奥会 还有 225 天 Shaanxi China 中国陕西 2021